



「ウルフギャング・ステーキハウス」 『Uber Eats』によるデリバリーを 2 月 25 日から 4 店舗でスタート

六本木店/丸の内店/福岡店/シグニチャー青山店

NY 発祥のステーキハウス「ウルフギャング・ステーキハウス by ウルフギャング・ズウィナー」(以下「ウルフギャング・ステーキハウス」)では、Uber(ウーバー)が提供するフードデリバリーサービス「Uber Eats(ウーバーイーツ)」を 2020 年 2 月 25 日より東京・福岡の国内 4 店舗(六本木・丸の内・福岡・シグニチャー青山)で導入します。





※画像はイメージ

■ ウルフギャング・ステーキハウス「Uber Eats」サービス 概要

サービス開始日: 2020年2月25日(火)

導入店舗:「ウルフギャング・ステーキハウス」国内4店舗 (六本木店/丸の内店/福岡店/シグニチャー青山店)

- ※配達エリアは Uber Eats アプリ・注文サイトでご確認ください。
- ※エリアの拡大に応じて導入店舗を増やしてまいります。

■「Uber Eats」とは

Uber Eats は、ヒトやモノの移動をテクノロジ―で支える Uber が、ユーザーとレストラン、 配達パートナーの三者をリアルタイムでマッチングさせて様々な料理をお届けする、「シェアリングエコノミー」の概念を用いたフードデリバリーサービスです。

2015年12月にカナダのトロントでサービスを開始し、2018年末時点で、36以上の国と地域、500以上の都市で展開しています。

◆ 「ウルフギャング・ステーキハウス」概要

「ウルフギャング・ステーキハウス」は、NYの名門ステーキハウスで40年以上活躍したウルフギャング・ズウィナー氏が独立して2004年マンハッタンに創業。こだわりのステーキの美味しさで瞬く間に繁盛店となりました。現在では、舌の肥えた美食家をも唸らす"極上ステーキハウス"として、ニューヨークをはじめ、ワイキキ、マイアミほか世界で絶大な人気を誇ります。日本国内においては、アメリカ国外初出店となる1号店の六本木店(東京)をはじめ、丸の内店(東京)、大阪店、福岡店のほか、よりラグジュアリーな新ブランドである「ウルフギャング・ステーキハウス シグニチャー」青山店(東京)の5店舗を展開しています。

公式ホームページ http://wolfgangssteakhouse.jp/

【本件に関するお問合せ先】

株式会社WDI JAPAN マーケティング部 担当: 大林 <u>ohbayashi@wdi.co.jp</u> 〒106-8522 東京都港区六本木 5-5-1 ロアビル 9 階 TEL: 03-3470-5307 / FAX: 03-3479-0256